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Змістовий звіт за 2020 – 2021 

 

Звітний період був суттєво ускладнений карантинними обмеженнями. 

Нові реалії суспільного життя диктували умови і стандарти діяльності 

організації. Проте, Союз працював та активно вирішував питання професійної 

підтримки наших колег.  

 

Представницька діяльність 

Президент ВГО «Союз експертів України» Ігор Стародубов взяв участь 

у засіданні Секції з теоретичних, загально-методичних, процесуальних та 

організаційних питань судової експертизи науково-консультативної та 

методичної ради з проблем судової експертизи при Міністерстві юстиції 

України. 

Керівник Полтавського регіонального відділення ВГО «Союз експертів 

України», кандидат юридичних наук Володимир Любченко очолював секцію 

судової транспортно-товарознавчої експертизи. науково-консультативної та 

методичної ради з проблем судової експертизи при Міністерстві юстиції 

України. 

ВГО «Союз експертів України» має представництво у: 

- центральній кваліфікаційній комісії міністерства юстиції України; 

- дисциплінарній комісії при розгляді скарг на судових експертів.  

- секцій судових експертів науково-консультативної та методичної ради 

Міністерства юстиції України.  

Президента СЕУ Ігоря Стародубова обрано заступником голови президії 

НКМР 

Представництво Союзу в Раді з акредитації Національного агентства з 

акредитації міністерства економічного розвитку і торгівлі України здійснює 

Президент ВГО «Союз експертів України» Ігор Стародубов. 
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Методична діяльність 

На виконання Рішення президії науково-консультативної та 

методичної ради з проблем судової роботи при Міністерстві юстиції України 

від 18.12.2020 р. щодо проведення пробного тестування за всіма експертними 

спеціальностями, Всеукраїнській громадській організації «Союз експертів 

України» надано доступ до тестових завдань для 10 представників Союзу. 

Липень 2021 року - Президент ВГО «Союз експертів України», 

директор ВСП ДП «Інформаційні судові системи» «Центр судової експертизи 

та експертних досліджень» Державної судової адміністрації України Ігор 

Стародубов бере участь у процедурі моніторингу за діяльністю органу 

інспектування Національного наукового центру «Інститут судових експертиз 

ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України на відповідність 

ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019. Зараз триває етап «оцінка на місці».  

Участь у наукових заходах 

 

Журналісти проекту «Ранок з «Інтером» підготували матеріал на цю 

тему. За роз`ясненнями звернулися до президента ВГО «Союз експертів 

України», директора ВСП ДП «Інформаційні судові системи» «Центр судової 

експертизи та експертних досліджень» Ігоря Стародубова. 

11.12.2020 р. Учасниця Експертної ради ВГО «Союз експертів України» 

Інна Поліщук подискутувала з керівником Практики Інтелектуальної 

власності «Василь Кісіль і Партнери» Іларіоном Томаровим щодо доведення 

збитків при порушенні торговельної марки. 

04.12.2020 р. онлайн практикум «Cудові експертизи в адвокатській 

діяльності», який організували ТОВ «Офіс незалежних експертиз» і 

юридичний портал «Ratio Decidendi». 

Представники Союзу експертів України взяли участь у конференції, на 

якій Міністерство юстиції України презентувало моніторинговий звіт 

директорату правосуддя та кримінальної юстиції в частині «Судово-експертна 

діяльність» та проект закону «Про судово-експертну діяльність». 
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Серед спікерів були Президент ВГО «Союз експертів України» Ігор 

Стародубов, віце-президент з напряму автотоварознавчих досліджень Олег 

Михальський, секретар будівельно-земельно-технічної секції СЕУ Олексій 

Малий та представник Одеського РВ СЕУ Денис Бочкарьов 

Президент ВГО «Союз експертів України» Ігор Стародубов взяв участь 

у круглому столі «Вищий суд з питань інтелектуальної власності: стан 

формування», що провів Комітет з інтелектуальної власності Національної 

асоціації адвокатів України. 

15.03.2021 участь в українсько-латвійському семінарі “Відкритий 

освітній ресурс: судова експертиза”. Це спільний проект, започаткований 

Національним науковим центром “Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. 

М.С. Бокаріуса” та Ризьким університететом ім. Страдиня. 

10-11.06.2021 р. «I Всеукраїнський форум судових експертів», 

організований Львівським науково-дослідним інститутом судових експертиз 

Міністерства юстиції України. 

14.05.2021 р. Міжнародний круглий стіл «Електронні документи як 

об`єкти дослідження в економічній експертизі: сьогодення і перспективи», 

який організовано Дніпропетровським науково-дослідним інститутом судових 

експертиз. 

04.06.2021 р. IX Міжнародний круглий стіл «Інформаційне забезпечення 

розслідування злочинів» організований Національним університетом 

«Одеська юридична академія». 

07.07.2021 Круглий стіл «Практичні аспекти контролю якості оцінки 

майна при його заставі та переоцінці активів банку» 

27.07.2021 Практичний семінар «Новий Сервіс автоматичної оцінки 

нерухомості: як це працює» 

06.09.2021 Мiжнародна науково-практична конференцiя «Актуальнi 

питання та перспективи розвитку судової експертизи та кримiналiстики», що 

відбулась в Одеському науково-дослiдному iнститутi судових експертиз 

Мiнiстерства юстицiї Украіни. 
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27.09.2021 Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні 

питання вдосконалення судово-експертної та правоохоронної діяльності” 

Всеукраїнська громадська організація «Союз експертів України» та 

Одеський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства 

юстиції України уклали Меморандум про співробітництво та взаємодію. 

 

Професійна підтримка 

Віце-президентом з напряму товарознавчих досліджень Ольгою 

Желавською створено групу «Експерти-товарознавці СЕУ» на платформі 

Фейсбук. 

Організація процедури підвищення кваліфікації оцінювачів. 

 

Співпраця з Міністерством юстиції 

Створена та працювала робоча група з підготовки пропозицій ВГО 

«СЕУ» до змін нормативно-правових актів Міністерства юстиції України 

задля вирівнювання умов доступу до професії для приватних та державних 

експертів за результатами круглого столу «Існування державних та приватних 

експертів в умовах нерівного підходу регулятора до визначення їх статусу», 

що відбувся 12 березня 2021 р.  

За результатами роботи робочої групи, у травні 2021 року направлені 

Листи із пропозиціями щодо шляхів урівняння умов доступу до професії та 

діяльності державних і приватних експертів, ми підготували кілька 

узагальнених документів до: 

 Міністра юстиції України Дениса Малюськи (реєстраційний 

номер Мін’юсту № 16187-33-21 від 05.05.2021 року) 

 заступника міністра юстиції України з питань виконавчої 

служби Андрія Гайченка-(реєстраційний номер Мін’юсту № 16181-33-21 від 

05.05.2021 року); 

 заступника міністра юстиції України Олександра Банчука 

(реєстраційний номер Мін’юсту № 16180-33-21 від 05.05.2021 року); 
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 директора департаменту експертного забезпечення правосуддя 

Міністерства юстиції України Наталії Ткаченко-(реєстраційний номер 

Мін’юсту № 16178-33-21 від 05.05.2021 року); 

 директора директорату правосуддя та кримінальної юстиції 

Міністерства юстиції України Олександра Олійника – (реєстраційний номер 

Мін’юсту № 16189-33-21 від 05.05.2021 року). 

Відповідь щодо врахування наших пропозицій ми отримали від  

заступника міністра юстиції України Олександра Банчука 

09 червня 2021 відбулася робоча зустріч Президента ВГО «Союз 

експертів України» Ігоря Стародубова, віце-президента СЕУ із нормативно-

правового напряму Надії Армаш, Голови ГО «Всеукраїнська експертна 

палата» Геннадія Пампухи, а також  представників експертної спільноти – 

Василя Гайдара та Олени Непоп із представниками Міністерства юстиції 

України – Олександром Банчуком, заступником міністра юстиції України, 

директором директорату правосуддя та кримінальної юстиції 

Олександром  Олійником та фахівцями директорату. 

11 жовтня 2021 Представники ВГО «Союз експертів України» Ігор 

Стародубов, Надія Армаш, Дмитро Беззубов та Юрій Гершман взяли участь у 

засіданні робочої групи, організованої Комітетом з питань правоохоронної 

діяльності Верховної ради України щодо обговорення спільної стратегії 

реформування законодавства в сфері судової експертизи. 

 

Організовані заходи: 

 

Круглий стіл на тему: «Існування державних та приватних експертів в 

умовах нерівного підходу регулятора до визначення їх статусу», який дав 

старт активні законопроектній роботі Союзу, був проведений 12 березня 2021 

року 

30-31 липня 2021 року організований масштабних захід у професійному 

експертному середовищі - Всеукраїнський конгрес судових експертів 

«EХPERT`2021». 


